
令和５年度第１回運輸安全委員会 議事録 

 

１．開催日時  令和５年９月５日（火）午後２時００分～午後３時００分 

 

２．開催場所 東京都トラック総合会館 ６階中会議室 

（WEB会議システム Zoomを併用して開催） 

 

３．議  長 森本委員長 

 

４．出 席 者  

（１）委員等：森本委員長、大髙委員長代理、黒澤副委員長、中村副委員長、 

野山副委員長、菅沼委員、飯島委員、江野澤委員、白石委員、加藤委員、

松丸委員、岸波委員、冨川委員、後藤委員 

WEB参加：岩田副委員長、髙橋副委員長、大津委員、谷口委員、田中委員、 

堀内委員、中西委員、大石練馬支部事務長（関口委員代理）、佐藤委員 

（２）来 賓：東京運輸支局 小笠原 陸運技術専門官 

       警視庁交通部 交通総務課 交通安全組織係 佐藤 係長 

（３）事務局：山﨑専務、齋藤常務、中里業務部長、前川業務部次長、尾坂副参事、 

石橋主査、海老澤係員 

 

５．審議事項等 

（１）令和５年秋の全国交通安全運動における効果的な交通安全活動の実施について 

（２）令和５年度「トラックの日」児童絵画コンテスト選考委員の推薦について 

 

６．決定事項 

（１）令和５年秋の全国交通安全運動における効果的な交通安全活動の実施について、

資料を基に説明を行い、承認された。 

（２）令和５年度「トラックの日」児童絵画コンテスト選考委員の推薦について、以下

の７名を選出することが決定された。 

 森本委員長、大髙委員長代理、岩田副委員長、黒澤副委員長、髙橋副委員長、 

中村副委員長、野山副委員長 

  

７．講演等 

（１）令和５年秋の全国交通安全運動の進め方について  警視庁交通部交通総務課 

（２）令和５年秋の全国交通安全運動実施細目について       東京運輸支局 

（３）令和５年度整備管理者（選任後）研修の開催について     東京運輸支局 



８．事務局報告事項 

（１） 令和５年度第４４回東ト協ドライバー・コンテストの実施結果について報告し

た。 

（２） 令和５年秋の全国交通安全運動実施期間中における屋外マルチビジョンによる

啓発について報告した。 

（３） 令和５年度中の警視庁管内で事業用貨物自動車が関与した死亡事故状況につい

て報告した。 

（４）令和６年度運転記録証明書交付料助成取扱いの一部変更について報告した。 

（５）大型車の車輪脱輪事故に関する「行政処分等の基準及び整備管理者制度の運用の

改正」のパブコメ意見募集について報告した。 

（６）改正労働安全衛生規則等について報告した。 

（７）警視庁交通総務課が１１月に実施を予定している模擬交通事故スタント（スケア

ードストレイト）について報告した。 

（８）国土交通省が発行している自動車点検整備推進運動に係る各種周知チラシについ

て報告した。 

（９）東京都交通安全協会が発行している交通事故相談の周知チラシについて報告した。 

 

９．その他 

（１）前項８．（５）に係るパブコメ意見募集について、意見がある場合には、９月８

日（金）までに東ト協本部事務局へ提出するとともに、取りまとめた意見につい

ては、委員会意見として委員長名で国土交通省へ提出することとされた。 

なお、国土交通省への意見内容については、委員長一任とされた。 

（２）次回の本委員会は、令和５年１１月２８日（火）午後２時より６階中会議室で開

催する。 


